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ОСТАННІ НОВИНИ

5 років в’язниці, конфіскація та донат на ЗСУ:
ВАКС затвердив вирок ексголові Верховного
Суду Князєву

Вищий антикорупційний суд затвердив угоду про визнання винуватості з колишнім
головою Верховного Суду Всеволодом Князєвим.

Про це пише ЦПК.

За умовами угоди суд визнає Князєва винуватим у хабарництві за ухвалення
судом «потрібних» рішень та призначає покарання у вигляді 5 років позбавлення
волі з конфіскацією майна.

Також засуджений має задонатити на «Повернись живим» 1,1 млн грн.

НАБУ затримало Князєва у 2023 році під час отримання другої частини хабаря,
загальна сума якого становила $2,7 млн.

Читайте по темі: Визнали винним, але відпустили: ексзаступник директора
аеропорту «Львів» Роман Зазуляк уникнув тюрми через строки давності

Хабар передавався за ухвалення рішення на користь підконтрольного олігарху
Костянтину Жеваго «Ferrexpo AG» у справі про купівлю акцій Полтавського ГЗК.

Спільниками Князєва, за версією обвинувачення, були нотаріус Горбуров і адвокат
Горецький: останній вже уклав угоду про визнання винуватості та отримав вирок
за хабар.

Наприкінці травня НАБУ та САП повідомили про підозру іншим суддям Верховного
Суду: Жанні Єленіній, Ірині Григор’євій та Ігорю Желєзному. Це стало можливим
завдяки показанням Князєва.

ВАКС визначив застави суддям у розмірі 3 млн грн, 2,5 млн грн та 2 млн грн –
відповідно, а Вища рада правосуддя відсторонила їх.
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Через 9 років після початку справи:Через 9 років після початку справи:
суд залишив без арешту картини зсуд залишив без арешту картини з
будинку родички ексголови ДПСбудинку родички ексголови ДПС
Києва Олега НізенкаКиєва Олега Нізенка

Експрацівника ТЦК затримали під часЕкспрацівника ТЦК затримали під час
отримання 25 000 доларів заотримання 25 000 доларів за
трансфер до кордонутрансфер до кордону

Верховний Суд виправдавВерховний Суд виправдав
звинуваченого в спробі втечі зазвинуваченого в спробі втечі за
кордон експрокурора Безкоровайногокордон експрокурора Безкоровайного

У Луцьку затримали начальника ТЦКУ Луцьку затримали начальника ТЦК
під час отримання 7 тисяч доларівпід час отримання 7 тисяч доларів
хабаряхабаря

Правоохоронці проводять масштабніПравоохоронці проводять масштабні
обшуки у посадовців лікарськихобшуки у посадовців лікарських
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20 тисяч щомісяця: на Волині викрили20 тисяч щомісяця: на Волині викрили
корупційну схему в ТЦКкорупційну схему в ТЦК

Колишнього посадовцяКолишнього посадовця
Держпродспоживслужби засудили заДержпродспоживслужби засудили за
одержання хабаряодержання хабаря

Верховний Суд дозволив прокуроруВерховний Суд дозволив прокурору
стягнути з ТОВ «Генезис Гейм» 6,2стягнути з ТОВ «Генезис Гейм» 6,2
мільйона гривень за гральні ліцензіїмільйона гривень за гральні ліцензії

Підозрюваний у хабарництві головнийПідозрюваний у хабарництві головний
архітектор Івано-Франківська Ігорархітектор Івано-Франківська Ігор
Мусіловський вийшов під заставу у 2Мусіловський вийшов під заставу у 2
мільйони гривеньмільйони гривень
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